

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 04, DE 05 DE MAIO DE 2023

PORTARIA CONJUNTA SECAD/SMS Nº 27 DE 05 DE MAIO DE 2023

ERRATA Nº 003/2023

O Presidente da Comissão de Coordenação e Avaliação de Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA nº 003/2023 ao EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 04, DE 05 DE MAIO DE 2023 e ao Resultado Preliminar, publicado no dia 26/05/2023, com fundamento no item 9.18., no poder de autotutela e na regulamentação de ofício que competem a esta comissão e, por ocasião da identificação de parcial equívoco no referido resultado, resolve:

Art. 1º Retificar o Resultado Preliminar do processo seletivo em epígrafe, cuja publicação ocorrera no Diário Oficial da AMUPE, no dia 26/05/2023, especificamente quanto à tabela referente ao cargo de Médico Samu (Seg. a Sex.), para nele fazer constar, onde lê-se:

CLASSIFICAÇÃO	MÉDICO SAMU (SEG A SEX)	
	CPF	PONTUAÇÃO TOTAL
1.º.	089.939.004-85	120,00
2.º.	653.380.654-87	95,00
3.º.	036.277.584-20	95,00
4.º.	012.957.014-13	95,00
5.º.	107.992.844-83	95,00
6.º.	039.581.624-60	85,00
7.º.	074.435.714-45	80,00
8.º.	073.572.974-38	80,00
9.º.	082.739.867-05	65,00
10.º.	074.122.494-10	65,00
11.º.	052.505.574-65	55,00
12.º.	049.764.724-93	55,00
13.º.	027.775.124-18	50,00
14.º.	068.780.724-76	50,00
15.º.	070.574.594-59	50,00

16.º.	043.503.853-20	50,00
17.º.	962.850.523-87	40,00
18.º.	072.322.984-80	40,00
19.º.	061.135.514-07	30,00
20.º.	068.078.263-03	30,00
21.º.	025.786.152-17	30,00
22.º.	064.872.184-13	10,00

Leia-se:

CLASSIFICAÇÃO	MÉDICO SAMU (SEG A SEX)	
	CPF	PONTUAÇÃO TOTAL
1.º.	653.380.654-87	95,00
2.º.	036.277.584-20	95,00
3.º.	012.957.014-13	95,00
4.º.	107.992.844-83	95,00
5.º.	039.581.624-60	85,00
6.º.	074.435.714-45	80,00
7.º.	073.572.974-38	80,00
8.º.	082.739.867-05	65,00
9.º.	074.122.494-10	65,00
10.º.	089.939.004-85	65,00
11.º.	052.505.574-65	55,00
12.º.	049.764.724-93	55,00
13.º.	027.775.124-18	50,00
14.º.	068.780.724-76	50,00
15.º.	070.574.594-59	50,00
16.º.	043.503.853-20	50,00

17.º.	962.850.523-87	40,00
18.º.	072.322.984-80	40,00
19.º.	061.135.514-07	30,00
20.º.	068.078.263-03	30,00
21.º.	025.786.152-17	30,00
22.º.	064.872.184-13	10,00

Art. 2º Com relação ao Anexo II, onde lê-se:

Prazo para Recursos	Das 00h00min do dia 27 às 23h59min 29 de maio de 2023	Eletronicamente, através do e-mail: selecoes@gravata.pe.gov.br
---------------------	---	--

Leia-se:

Prazo para Recursos	Das 00h00min do dia 27 às 23h59min 31 de maio de 2023	Eletronicamente, através do e-mail: selecoes@gravata.pe.gov.br
---------------------	---	--

Art. 3º Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital em epígrafe e do referido Resultado Preliminar.

Gravatá, 26 de maio de 2023

PAULO COSTA
SECRETÁRIO DA CCAPSS